

「同心共建義工林」綠色行義日  
義工局金禧誌慶 義務工作關愛地球

2020 年為義務工作發展局（義工局）成立 50 周年金禧誌慶，為慶祝過去半世紀推動義務工作的成果，並展望未來的持續發展，本局將舉行一系列慶祝活動，以進一步鼓勵市民實踐「行義我生活·人人做義工」的抱負。

本局的首項亮點慶祝活動「同心共建義工林」綠色行義日，是參與由世界綠色組織主辦的樹林伙伴計劃，並獲漁農自然護理署推行的郊野公園植林優化計劃支持。來自各界別的義工於 6 月至 7 月間到城門郊野公園進行植樹，藉以鼓勵市民關心環保、愛護地球，加強義工對環境保育的參與，以實踐綠色行義，並藉此響應聯合國 2030 可持續發展目標，合力應對氣候變化和保護環境，為建設美好家園一同出力。

活動於日前啟動，行政會議成員林正財議員 SBS 太平紳士親臨主持啟動儀式，並於活動上祝願義工有如樹木般開枝散葉，茁壯成長，茂盛成林！義工局主席沈之弘醫生感謝各界支持，包括金贊助義務工作基金、大會制服贊助兒豐玩具公司和積極響應活動的義工、團體及企業。沈主席期望透過是次活動向大眾宣揚綠色行義，推動各界以義務工作關懷地球，一同建設更美好的未來。

為實踐綠色行義，40 多位嘉賓及義工身體力行，於儀式後於城門郊野公園種植本土原生品種樹木，藉此認識本地生態環境及其生態價值，並了解生物多樣性的重要以及植林與氣候變化的關係。

活動詳情，請瀏覽大會網頁 <http://www.av.s.org.hk/TogetherWePlant>，或致電 2527 3825 查詢。

活動花絮請按此下載：[http://av.sphotoalbum.org.hk/index.php?path=Together.WePlant\\_0627](http://av.sphotoalbum.org.hk/index.php?path=Together.WePlant_0627)

\*\*\*\*\*  
**義務工作發展局（義工局）**

義務工作發展局是一間非牟利慈善機構，1970 年成立，積極推動及發展持續的義務工作，每年培訓近 25,000 名義工、義工領袖及義工管理人員，動員逾 8 萬義工為超過 500 間機構提供 35 萬服務小時，與社會各界攜手締造一個文明和關懷的社群。

\*\*\*\*\*  
傳媒查詢：2101 9951 周穎榆小姐 (Emily)

發稿日期：2020 年 7 月 23 日